
GGW, Gemischte Bewertung (wi2), Standard mit Teilpunkten (wi1), Keine Teilpunkte (exact) 

 

 

 

 

 

 

MC-Aufgabe mit 5 Antwortalternativen, davon 1 korrekte Antwortalternative 
 GGW Wi1 Wi2 exact 

All correct 100% 100% 100% 100% 

    4 richtig 70% 0% 0% - 75% 0% 

    3 richtig 40% 0% 0% - 50% 0% 

    2 richtig 10% 0% 0% - 25% 0% 

    1 richtig 0% 0% 0% 0% 

All incorrect 0% 0% 0% 0% 

MC-Aufgabe mit 5 Antwortalternativen, davon 2 korrekten Antwortalternativen 
 GGW Wi1 Wi2 exact 

All correct  100% 100% 100% 100% 

    4 richtig 70% 50% - 66.7% 50% - 66.7% 0% 

    3 richtig 40% 0% - 33.3% 0% - 33% 0% 

    2 richtig 10% 0% 0% 0% 

    1 richtig 0% 0% 0% 0% 

All incorrect 0% 0% 0% 0% 

MC-Aufgabe mit 5 Antwortalternativen, davon 3 korrekte Antwortalternativen 
 GGW Wi1 Wi2 exact 

All correct 100% 100% 100% 100% 

    4 richtig 70% 50% - 66.7% 50% - 66.7% 0% 

    3 richtig 40% 0% - 33.3% 0% - 33% 0% 

    2 richtig 10% 0% 0% 0% 

    1 richtig 0% 0% 0% 0% 

All incorrect 0% 0% 0% 0% 

MC-Aufgabe mit 5 Antwortalternativen, davon 4 korrekte Antwortalternativen 
 GGW Wi1 Wi2 exact 

All richtig  100% 100% 100% 100% 

    4 richtig 70% 50% - 75% 50% - 75% 0% 

    3 richtig 40% 25% - 50% 25% - 50% 0% 

    2 richtig 10% 0% - 25% 0% - 25% 0% 

    1 richtig 0% 0% 0% 0% 

All incorrect 0% 0% 0% 0% 


